

郑建新在2019年度“新时代湖南好少年”暨衡阳系列典型人物现场发布会上强调——

# 努力让衡阳文明之花更加灿烂

### 龚爱林出席并讲话

■本报记者 陈润  
实习生 欧阳均灵

本报讯 1月8日上午,2019年度“新时代湖南好少年”暨衡阳系列典型人物现场发布会在市广电中心演播大厅举行。市委书记郑建新出席并致辞,他强调,要大力弘扬先进典型的崇高精神,努力让衡阳文明之花更加灿烂、精神之美更加靓丽,为建设富饶美丽幸福新湖南贡献衡阳更多的正能量和新动力。省委宣传部一级巡视员龚爱林出席并讲话。

郑建新指出,受到表彰的先进典型虽然经历、事迹各不相同,但都彰显了人间大爱,展示了人性大美,体现了文明底色。他们都是社会主义核心价值观的优秀践行者和良好社会风尚的模范引领者。

“一个典型,就是一面旗帜;一个榜样,就是一座灯塔。”郑建新强调,当前,衡阳正处于建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的关键时期,需要进一步大力弘扬先进典型的崇高精神来激发和凝聚力量。希望受表彰的先进典型不忘初心、不负韶华,在各自领域继续坚持发挥模范带头作用,在道德建设上再展新风采、再创新佳绩。希望广大青少年见贤思齐、向上向善,争做全面发展的社会主义接班人和建设者。希望全市广大干部群众传递榜样力量、践行榜样精神,争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,努力让衡阳文明之花更加灿烂、精神之美更加靓丽,为建设富饶美丽幸福新湖南贡献衡阳更多的正能量和新动力。

龚爱林向被授予2019年度“新时代湖南好少年”的57位少年朋友表示祝贺。他指出,孩子们的健康成长,是国家和民族的未来所系。深化青少年思想道德教育,需要发挥榜样的示范引领作用。全省的青少年要向“新时代湖南好少年”学习,学习他们树立远大理想,学习他们培养优良品德,学习他们勤奋学习知识,学习他们锻炼强健体魄,学习他们培养劳动精神,形成“人人践行核心价值观、争当时代新人”的良好氛围。

龚爱林强调,全社会都要关心青少年的成长,要为孩子们的安全健康、成长成才担负起应尽的责任,给孩子讲好“人生第一课”,帮助扣好人生第一粒扣子,努力为他们学习成长创造更好的条件,共同托起明天的希望。

活动现场,郑建新启动2019年度“新

时代衡阳好少年”发布仪式;龚爱林,共青团省委副书记、党组成员钟娜启动2019年度“新时代湖南好少年”发布仪式;市委常委、市委宣传部长张霞启动2019年度优秀“衡阳群众”发布仪式;副市长龚学余启动衡阳市第五届道德模范暨“身边雷锋·衡阳好人”发布仪式。

发布活动还通过视频短片、现场互动、文艺表演等方式,生动展示了先进典型的先进事迹。10位衡阳市“身边雷锋·衡阳好人”提名奖获得者、10位衡阳市第五届“道德模范”提名奖获得者、22位优秀“衡阳群众”、40位“新时代衡阳好少年”及57位“新时代湖南好少年”接受了表彰。



### 陈国庆率督导组来衡督导禁毒整治工作

## 提升全民拒毒意识 推进重点整治和示范创建

### 肖迪明 邓群策参加

■本报记者 姚永军

本报讯 1月8日,国家禁毒委副主任、最高人民检察院副检察长陈国庆率督导组来衡督导禁毒整治工作。省政府副秘书长、省禁毒委副主任兼省禁毒办主任肖迪明,市委副书记、市长、市禁毒委主任邓群策参加。

昨日上午,督导组先后深入衡阳县公安局中心(城东)派出所、禁毒文化主题广场、西渡镇社区戒毒(康复)中心、明翰社区进行实地督查。

在下午召开的汇报会上,督导组听取了

我市禁毒工作情况以及衡阳县、耒阳市禁毒整治工作情况汇报。陈国庆说,衡阳党政领导对禁毒工作非常重视,采取措施有力,成效非常明显。下一步,要继续认真贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,全面压实责任,健全禁毒责任机制、考评通报机制、督导检查机制;切实加大缉毒执法打击力度,有效减少毒品来源;摸清吸毒人员底数,强化动态管控、收戒收治、社戒社康;加强禁毒宣传教育,提升全民拒毒意识,减少吸毒人员的滋生;要围绕突出问题,有针对性地采取措施,推进重点整治和示范创建。

肖迪明指出,衡阳市县两级政治站位高,禁毒工作举措有力、成效明显。面对严峻形势,衡阳市县两级要认真贯彻好全国禁毒重点整治暨扶贫工作会议精神,严格按照督导组要求,坚持问题导向,做到力度只增不减、保障只增不减、措施只增不减,实现“减存量、控增量、打外流、上水平”的目标。以此次督导为契机,努力把今后的工作做得更好。

邓群策表示,衡阳将以最坚决的态度贯彻落实中央、省委的决策部署和督导组的工作要求,始终保持对毒品问题的“零容忍”,突出打防结合,着力解决保障性、体制

性、源头性问题。要以最扎实的作风抓好反馈问题整改,以最严格的要求谋划三年禁毒专项斗争,推动突出毒品问题整治在最短的时间内取得明显成效,确保到2022年全市禁毒斗争形势实现根本好转。

最高人民检察院第二检察厅副厅长黄卫平,国家禁毒办副主任、公安部禁毒局副局长兰卫红,省禁毒委副主任、省人民检察院副检察长丁维群,省禁毒办副主任、省公安厅禁毒总队政委石敏初参加督导和出席汇报会。

汇报会由市领导邓柯主持,市领导胡志文作汇报。

## 市政协十二届四次会议收到提案 439 件

### 经审查,共立案 354 件,立案率为 80.6%,转为意见和建议的 85 件

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从市政协十二届四次会议提案组获悉,截至1月8日12时,政协衡阳市十二届四次会议共收到提案439件。

大会期间,市政协各参加单位、全体市政协委员和市政协各专门委员会聚焦衡阳经济社会高质量发展和群众关注的热点难

点问题,紧扣增强人民群众获得感、幸福感、安全感中的实际问题,积极运用提案建言献策。所有提案围绕中心选题准、反映民意接地气。

经审查,439件提案共立案354件,立案率为80.6%,转为意见和建议的85件。在立案提案中,委员个人提案303件,集体提案51件。提案涉及的内容十分广泛,其

中,经济建设方面的提案77件,占21.7%;政治建设方面的提案21件,占5.9%;文化建设方面的提案78件,占22.2%;社会建设方面的提案144件,占40.6%;生态文明建设方面的提案34件,占9.6%。总体看,本次会议期间收到的提案,内容丰富,重点突出,特色鲜明,质量较高。具体表现在:提案的提出更加郑重,提案的选题更加准确,提案的

调研更加扎实,提案的分析更加透彻,提案的建议更加具体,提案的书写更加规范。

对已立案的提案,本次大会闭幕后,将按照分级负责、归口办理的原则,及时提请市委办、市政府办将立案提案分送相关职能部门进行办理。对本次大会闭幕以后收到的提案,也将按照相关规定认真做好审查立案和交办工作。

## “群雁”归来让雁城加速换道超车

### 《人民日报》大篇幅报道我市承接产业转移显著成绩

■本报记者 胡建军

本报讯 1月8日,《人民日报》经济版以《衡阳:雁来有留意》为题,大篇幅报道我市在承接产业转移方面所取得的显著成绩。

报道指出,曾经,“衡阳雁去无留意”。如今,“群雁”归来让雁城

加速换道超车。2013年,衡阳承接引进40家企业;2017年,衡阳承接引进154家。尤其是2018年国家发改委批复建设湘南湘西承接产业转移示范区以来,衡阳积极承接东部产业转移,吸引大湾区企业落户。到2018年底,衡阳规模以上产业园区规模以上工业增加值占全市比重由几年前的41%上升到70%;1/4的

工业税收来自承接产业转移企业。到2019年底,衡阳已实现承接产业转移企业落地703家,新增企业主营收入163.58亿元。

“既要发挥已有重点企业的作用,还要推动配套产业进入衡阳,更要吸引整条产业链整体转移以及关联产业协同转移,形成产业生态。”我市相关负责

人向《人民日报》记者介绍,衡阳市已颁布促进招商引资工作的若干试行措施,提出对先进制造、现代服务、高新技术等新兴企业,分别给予不同程度的支持。

衡阳雁来有留意,纷至沓来的转移企业,为我市的转型发展注入了动力,助推了衡阳的转型发展。